
 

 

Program: „Programul Educație și Ocupare“ (PEO) 2021-2027 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN+ 
Operațiune: Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din 
categoria NEETs 
Obiectiv specific: ESO4.1  - Apel PEO/459/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A22 
Numele organizației: AGENŢIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ 
Titlul proiectului: „TINCOM - Strategii pentru dezvoltarea abilităților transversale ale tinerilor în era digitală” 
Cod proiect: 336549 

 

 

TINCOM – Strategii pentru dezvoltarea abilităților transversale ale tinerilor în era digitală 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Arad, în calitate de lider de proiect, în parteneriat cu Asociația EIVA 

Arad, Asociația Millenium Center Arad și PREDICT CSD Consulting SRL, implementează proiectul TINCOM - Strategii pentru 

dezvoltarea abilităților transversale ale tinerilor în era digitală , cod SMIS 336549, cofinanțat din Fondul Social European 

Plus (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027. 

În cadrul proiectului TINCOM, abordăm dezvoltarea durabilă nu e doar ca un concept, ci ca o direcție prin care tinerii pot 

construi un viitor mai bun. Fie că vorbim despre ateliere de economie circulară, inițiative de voluntariat sau ateliere de 

învățare, activitățile urmăresc să ofere competențe practice care îi ajută pe tineri să devină parte din schimbare. 

Cum? - Prin învățarea celor „5R”: reducere, reutilizare, reparare, recondiționare și reciclare. 

De ce? - Pentru că resursele sunt limitate, dar ideile și energia tinerilor nu au limite. 

Cu cine? - Împreună cu AJOFM Arad și cei trei parteneri ai proiectului creăm o rețea care sprijină tinerii să se implice activ 

în comunitate și să-și descopere potențialul și să se dezvolte personal și profesional.  

Dezvoltarea durabilă înseamnă mai mult decât protecția mediului: înseamnă șanse egale, comunități incluzive și un viitor în 

care fiecare tânăr are un rol important. 

#TINCOM #DezvoltareDurabilă #TineriÎnAcțiune 

Pentru informații suplimentare:  

Contact 

   Telefon: 0257 211 230 

        Email: ajofm.ar@anofm.gov.ro 

    Adresă: Str. Călugăreni nr. 1A, Arad 
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